

政府致力推动中小微业发展 筹措三项转型方式以化解疫情负面影响

【本报讯】合作社与中小企业部长德登(Teten Masduki) 12月13日表示,合作社和中小微企业有必要实行三项转型方式。现时仍有许多合作社及中小微企业还未有法律保护伞。首先是通过法律机构将促使中小微企业持续发展。

使微型企业如雨后春笋般出现。德登说:“政府部门的工作策略是,如何促使微型和小型企业向上发展,加上在综合就业法所载明有关申请合作社的许可证更加简便,同时也是推动中小微型企业升级的机会。”

第二,就是数字转型方式。往后的市场推销通过数字方式更有效率,包括数字支付等事项。这对

中小微企业准备利用数字形式是很重要的事项。

第三,有关生产科技的转型,从而促使中小微企业具有竞争力。德登就此抱怨,因为进口产品通过电子商务充斥了国内市场。他说:“如果中小微企业要进行竞争,就必须具有国际级质量标准,这是正在设计的目标。”

合作社与中小微企业

部也不断鼓励有关设立共同制造厂的主动意愿。旨在促使中小微企业能共同生产他们的产品,虽然他们没有自己的制造厂也能做出产品。德登说:“我们也希望中小微企业供应链转型,因许多的中小微企业都是小型的,希望通过这种转型能协助他们更上一层楼,进入更大的市场。”

(Ing)

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. Date: 11 December 2020 Time: 09:00 WIB. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Rows include AUD IDR, CNY IDR, EUR IDR, GBP IDR, HKD IDR, JPY IDR, MOP IDR, SGD IDR, USD IDR.



印尼向菲律宾首次出口火车头和列车厢

12月12日,火车工业公司(INKA)向菲律宾首次出口3部液压柴油火车头和15节列车厢。图为东爪省长 Khoffiah Indar Parawansa (左二)在泗水丹绒北腊港视察装卸活动后,同 INKA 公司总经理 Budi Noviantoro (左)亲切交谈。

政府明年仍要协助中小微业 埃里克称将有41家国企承诺采购中小微业产品

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)上周末在雅加达表示,为支持中小微业在新冠病毒大流行过后能尽快复苏,国企部已下达命令,明年开始共有41家国企应采购国内中小微业产品。

助纲领。他说:“这次的中小微业则与1998年经济危机的状况不一样,当时的中小微业是印尼的支柱,但现在是在遭受严重的创伤,因此不论政府、国企或私企都必须对中小微业提供援助。”

埃里克说,国企部已有了两个中小微业复苏纲领。除了国企援助方案之外,政府本身也有国家援

9家如国营电信公司和供电公司等企业,已采购如食品、家具、旅游或设备租赁等8种商品,但在2021年期间将有41家国企采购中小微业产品。

第二是国企部将与创意经济与旅游部协同合作,国企部将改变战略,也就是说莎莉娜大商场的80%商品必须是印尼品牌产品。

他说:“我们会把贸易

公司成为零售商,并要求创意经济与旅游部在指导、实验室或策展人方面提供支持,比方说开放国际渠道,或与200个国家的零售商携手合作等。”

另一方面,政府也为微型企业推出业务援助纲领,所备的预算开支多达26.4万亿盾,这笔预算开支将成为1390万名受益人的援助金,每人获得240万盾。

(Sm)



交长为巴厘新港口工程奠基

12月12日,交通部次长苏马迪(Budi Karya Sumadi/左)在巴厘省长瓦延(Wayan Koster/左二)陪同下,在登巴刹市 Matahari Terbit Sanur 海边,为 Sanur 港和 Bias Munjul 渡轮港的建设工程主持奠基仪式,2021年动工,2022年竣工。

政府要打造280万人就业机会 计划在爪哇和苏岛落实各项劳力密集型建设

【本报讯】国家经济复苏和处理疫情委员会第一高级秘书拉登(Raden Pardede)上周末在雅加达表示,新冠病毒大流行已造成很多人失去工作,因此政府将推动劳力密集型纲领来解决这一问题。

拉登说,政府所推出的就业综合法令也将促进印尼经济各种方便,包括营业便利和提高投资等,因此希望通过上述法令,投资营业环境方面能更加改善,人力资源也更富有生产力,还有在业界方面,也必须通过教育、培训和职业和改进来培养劳力。

他补充说:“就业综合法令能改善投资宽容营业环境,业界将更有竞争力,而且在产品销售方面也获

巴厘岛将再建造两港口 建设开支取自国家预算案 交长已主持奠基

【本报讯】交通部次长苏马迪(Budi Karya Sumadi)12月12日在巴厘省登巴刹市沙努尔港(Sanur)和格隆贡县(Klungkung)努沙贝尼达镇(Nusa Penida)比亚斯梦尤尔港(Bias Munjul)主持奠基仪式。

苏马迪说:“我们希望上述港口建成之后,除了能促进当地的建设之外,也使巴厘内陆至努沙贝尼达岛的海运能顺利进行。”

上述港口的建设开支全取自国家收支预算案,这笔预算开支以建造3座港口,其中2座建在努沙贝尼达镇和1座建在登巴刹市沙努尔。

他补充说:“这3座港

口建成之后,也希望能为当地居民或前去努沙贝尼达景区观光的游客们提供舒适感,因为这些港口的建设全是根据当地文化设计的。”

巴厘省长瓦延科斯特(Wayan Koster)在另一个场合表示,这些港口对努沙贝尼达或整个巴厘岛的发展极为重要,问题是当地居民要乘坐快艇时就必须先下海上船,甚至有的要把人抬着上船。

瓦延科斯特说:“如果海浪很大,那些想去寺庙供奉祭品的妇女要上船时就麻烦了,因此我一直要求中央政府在这里建造渡海港口。”(Sm)



肯达里举办中小企产品展

合作社及中小企业部长德登(Teten Masduki/右二)于12月12日在肯达里(Kendari)出席2020年东南苏省中小企业产品展览会。

【本报讯】政府必须认真解决有关阻碍印尼数字经济发展的障碍。这是因为印尼数字商务业者仍面临数字差距的鸿沟,以及开拓业务的障碍。

印尼政策研究中心(CIPS)研究员西蒂(Siti Alifah Dina)不久前表示,虽然根据印尼网络服务协会(APJIII)的资料,印尼网络用户至今年11月已达到73%,但网络设施条件方面比国际标准的差距仍然很大。

根据2019年网络准备指数的分析,印尼在8个东盟国家中排名第六。至于新加坡、马来西亚、泰国、越南甚至菲律宾都比印尼领先。

该指数从以下几个方面来衡量技术和社会如何整合到有效的治理结构中,如科技、社会、政体及其对经济条件、生活质量和对国家质量发展目标(SDGs)作出贡献所带来的影响。

根据国家银行协会(Himbara)在今年2月的资料显示,为克服数字鸿沟即将有助于扩大30%处于上线盲点的地区(那些无信号或最强信号只能达到2G程度)的城市或县区的微型企业家的市场。资料还载明:“不仅如此,也有希望提高印尼人力资源未来的质量。新冠病毒大流行期间已促使学习活动必须通过网络实行。”

西蒂声称,财政部可以考虑重新分配那些在疫情期间减少需求的部分方案,与私营部门合作来补助网络设施条件。例如,燃料补贴是因为在疫情大流行期间许多人在家工作的缘故。她说:“当然,这项政策必须根据成本和收益分析的详细计算。”(Ing)

网络设施差不如狮城、大马与菲律宾等 印尼数字经济难以发展

多空双方都相对谨慎,黄金震荡徘徊静待消息面有效指引来确立方向!

基本面: 上周前半段因为美国经济刺激政策以及欧央行加大宽松的利好预期,带动黄金走出较强的反弹势头;后半段则是因为新冠肺炎疫苗的乐观情绪带动市场风险偏好情绪的回升,金价收到的压制比较明显;接下来,英国脱欧僵局问题以及美国经济刺激政策能否实际落地问题将成为市场多空关注的焦点。欧洲央行12月10日的利率决议实现了预期:利率保持不变,紧急采购计划(PEPP)增加了5000亿欧元并延长了6个月。另外欧央行将2020年的通胀预期从0.3%下调至0.2%,但2021年的预期仍为1.0%。新冠疫苗方面乐观情绪在继续。美国正等待美国食品药品监督管理局(FDA)审查辉瑞及BioNTech研发的新新冠疫苗。市场预期FDA将批准疫苗紧急使用。疫苗的积极进展增大了经济正常化的机会。但是,英国脱欧僵局仍在持续。英国首相鲍里斯·约翰逊(Boris Johnson)表明英国极有可能不会与欧盟达成脱欧贸易协议,但他承诺将竭尽所能使双方在谈判拥有共识。此外,美国共和民主两党仍在商讨纾困方案。共和党参议院领袖麦康奈尔批评民主党拒绝合作,只会导致民众无法得到及时的帮助。民主党众议院发言人佩洛西则表示,民主党仍支持两党温和派提出的9080亿美元纾困方案,但在商界免责与地方政府援助方面仍未有共识。因此,黄金市场多空双方的押注都将稍显谨慎,需要静待明确的消息指引方能有一进一步方向选择!

技术面: 日线图构建上,黄金目前隶属通道走势,暂处于通道中轴辅助线附近的震荡徘徊走势,上试选择则步向通道区顶附近的挑战测试,而下试选择则步向通道区底附近的测试确认;在方向没确立之前或局限在区域内进行震荡整理,然后等待消息面的有效指引。而值得注意的是,前文我们曾谈及——黄金日线图时价中轴线和阶段趋势下压线重叠所显现的双重限制位1875美元/盎司附近将具备较高的参考价值,将有效甄别“结构确立”或“结构转变”图形。而上周金价及此带后显现较大压力,并有较大速率及幅度的调整行情,或趋向“结构确立”走势,有望吸引到一定的技术空头回补跟进盘助推其再次下试挑战可能。四小时图构建上,黄金触低反弹的这波走势可视为“小V型反转结构”,基本已经确立或指阶段多头优势依然存在。但因为相邻峰值位1880美元/盎司附近未能突破并不能构建“大V型反转结构”,也不能构建“勺子结构”,此将影响及限制高档买盘跟进量信心及兴趣;特别是在高档出现钝化背离迹象的情境下,将很容易引发结合盘效应出现较大的回撤调整行情(正如上周后半段的金价走势);因此,我们需要关注下这里的“回撤调整”会否引发级别的调整。目前,黄金的低档结构颈线支撑处1818美元/盎司附近,而波段行情1764-1875的斐波那契回调线比例50%约1819美元/

盎司附近,两位相距不大或成为双重转变支撑;金价回调整固若能持续守此带或维持区间震荡整理走势,但若下破将步向关注支撑带1800关口附近进行级别方向的选择。因此,建议投资者保持耐心,暂可规范区间进行短利操作,或待方向确立后再择机跟进操作! 投资策略: (一)、可于1847-1853美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1858美元/盎司,目标1820-1835美元/盎司; (二)、可于1815-1821美元/盎司的区间谨慎买入,止损1810美元/盎司,目标1833-1848美元/盎司。

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师: 凌健棋. 专家透视. Includes a photo of the analyst and a logo.